

**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΠΙΔ
(Δεν είναι ιδιωτικό ασφαλιστήριο)**

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ – ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ

Πρόγραμμα Εγκαινίων – Ημερίδας του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ

Σάββατο 2/12/2017, 10:30πμ-14:00μμ, ΙΣΘ, Πλ. Αριστοτέλους 4

10:30	Προσφωνήσεις
11:00	Ομιλία του Προέδρου ΙΣΘ, κ. Α. Εξαδάκτυλου , με θέμα « Οι προκλήσεις του μέλλοντος στο χώρο της υγείας και η θέση του γιατρού στο νέο ασφαλιστικό περιβάλλον»
11:20	Ομιλία του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ, κ. Ι. Μέγας , με θέμα «Όραμα και προοπτική του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ»
11:40	Ομιλία του Αναλογιστή παροχών επαγγελματικής ασφάλισης της Prudential Consulting ltd, Υπ.Δρ. Β. Μπέτση , με θέμα «Η ιστορία της κατάρρευσης του ασφαλιστικού συστήματος της Ελλάδας και ο ΕΦΚΑ»
12:00	Ομιλία του Λέκτορα του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής, του Πανεπιστημίου Πειραιώς και μέλος της Επενδυτικής Επιτροπής του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ, κ.Μ.Ανθρωπέλου , με θέμα «Ασφάλεια επενδύσεων»
12:20	Ομιλία του Managing Director της Prudential, κ. Κ. Νικολάου , με θέμα «Δομή, διάρθρωση και λειτουργία του ΤΕΑ-ΙΣΘ»
12:40	Ομιλία της Διευθύντριας του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ, κα Ξ. Χρυσανθοπούλου , με θέμα «Καθημερινές λειτουργίες και υπηρεσίες του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ»
12:50	Συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας με θέμα «Ο γιατρός και η επαγγελματική ασφάλιση». Στη συζήτηση συμμετέχουν οι: <ul style="list-style-type: none">• κ. Κ. Νικολάου (Managing Director της Prudential)• κ. Ι. Μέγας (Προέδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ),• κα Ξ. Χρυσανθοπούλου (Διευθύντρια του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ)• κ. Τ.Ορδούδης (Μέλος της Επενδυτικής Επιτροπής του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ)• κ.Μ.Ανθρωπέλος (Λέκτορας του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς και Μέλος της Επενδυτικής Επιτροπής του ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ) Τη συζήτηση συντονίζει ο Γενικός Γραμματέας του ΙΣΘ, κ. Ν.Νίτσας.
Κλείσιμο ημερίδας	

Πλεονεκτήματα

	ΤΕΑ-ΙΣΘ ΝΠΙΔ	Ιδιωτικές Ασφαλιστικές Εταιρίες
Διοίκηση -Λειτουργία	Διοικείται αποκλειστικά από τους ασφαλισμένους-μέλη του	Διοικούνται από τους μετόχους τους
Δικαίωμα του εκλέγεσθαι στην διοίκηση	Ναι	Όχι
Έλεγχος	Υπάγεται στον έλεγχο τριών αρμοδίων Αρχών	Υπάγεται στον έλεγχο μιας αρμόδιας Αρχής.
Απόδοση Κερδών	Αποδίδει όλα τα κέρδη στους ασφαλισμένους-μέλη του	Αποδίδει όλα τα κέρδη στους μετόχους τους.
Διαφάνεια Πληροφόρησης	Το μέλος μπορεί να ενημερώνεται, on-line, σε καθημερινή βάση , μέσω του Ηλεκτρονικού Συστήματος Ατομικής Πληροφόρησης.	Δεν παρέχεται απαραίτητα συγκεκριμένη ενημέρωση, παρά μόνο εφόσον ζητηθεί.
Ασφαλιστικές εισφορές	Ασφαλιστικές εισφορές θεωρούνται έξοδα, άρα μειώνουν το φορολογητέο εισόδημα	Ασφαλιστικές εισφορές δεν θεωρούνται έξοδα σε ατομικό επίπεδο, άρα δεν μειώνουν το φορολογητέο εισόδημα
Φορολόγηση Εφάπαξ παροχής	Αφορολόγητο 100%	Φορολόγηση με συντελεστές 10% έως 30%
Ειδική Εισφορά Αλληλεγγύης	Απαλλάσσεται 100%	Δεν απαλλάσσεται
Περιουσία Ταμείου	Ανήκει στα μέλη – Λογαριασμοί Τάξης	Δεν ανήκει στα μέλη – Ανήκει στην Εταιρία
Επενδύσεις	Αποφασίζει το Δ.Σ., με βάση τις ανάγκες των μελών – επιλέγει το μέλος – γνωρίζει που έχει επενδύσει.	Αποφασίζει η εταιρία, με βάση τις ανάγκες της – δεν επιλέγει το μέλος – δεν γνωρίζει που έχει επενδύσει.

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
κ.Ιωάννης Μέγας
Χειρούργος- Ωτορινολαρυγγολόγος

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Dr. Λάλλας Αιμίλιος
Δερματολόγος - Αφροδισιολόγος